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О Порядке определения видов особо 

ценного движимого имущества и 

формирования Перечня особо ценного 

движимого имущества бюджетных 

учреждений Рябининского сельского 

поселения
В соответствии с Федеральным законом от 08 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июля 2010 года № 538 «О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества»
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Порядок определения видов особо ценного движимого имущества и формирования перечня особо ценного движимого имущества муниципальных бюджетных учреждений Рябининского сельского поселения согласно приложению.
2. Специалистам администрации Рябининского сельского поселения руководствоваться утвержденным Порядком и обеспечить своевременное рассмотрение заявок, предоставляемых муниципальными бюджетными учреждениями Рябининского сельского поселения.

3. Руководителям муниципальных бюджетных учреждений Рябининского сельского поселения принять к исполнению Порядок, утвержденный настоящим постановлением и обеспечить своевременное предоставление достоверных данных в сроки, установленные утвержденным Порядком. Организовать ведение Перечня имущества муниципальных бюджетных учреждений Рябининского сельского поселения, относящегося к категории особо ценного движимого имущества на бумажных носителях и в электронном виде.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава администрации

Рябининского сельского поселения                                                            Ю.И. Палехов

УТВЕРЖДЕН

постановлением главы

администрации Рябининского

сельского поселения

от 01.10. 2011г. № 65
Порядок
определения видов особо ценного движимого имущества и формирования Перечня особо ценного движимого имущества муниципальных бюджетных учреждений Рябининского сельского поселения

1. Основные положения

Настоящий Порядок разработан в соответствии  с требованиями Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», а также постановления Правительства Российской Федерации от 26 июля 2010 года № 538 «О порядке отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества».

Настоящий Порядок разработан в целях определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных бюджетных учреждений Рябининского сельского поселения, находящегося в ведении администрации Рябининского сельского поселения и определяет процедуру формирования и ведения Перечня особо ценного движимого имущества (далее – Перечень).   
2. Определение видов особо ценного движимого имущества
Виды особо ценного движимого имущества муниципальных бюджетных учреждений Рябининского сельского поселения определяются администрацией Рябининского сельского поселения, в ведении которого находятся учреждения, и утверждаются постановлением администрации Рябининского сельского поселения.

Установить следующие виды особо ценного движимого имущества муниципальных бюджетных учреждений Рябининского сельского поселения: 
        - движимое имущество, балансовая стоимость которого превышает 50000 (пятьдесят тысяч) рублей;

- иное движимое имущество, без которого осуществление муниципальным бюджетным учреждением Рябининского сельского поселения предусмотренных его Уставом основных видов деятельности будет существенно затруднено и (или) которое отнесено к определенному виду особо ценного движимого имущества;

- имущество, отчуждение которого осуществляется в специальном порядке, установленном законами и иными правовыми актами Российской Федерации.

3. Формирование и ведение Перечня 

Перечни особо ценного движимого имущества для бюджетных учреждений Рябининского сельского поселения определяются администрацией Рябининского сельского поселения, в ведении которого находятся учреждения, и утверждаются постановлением администрации Рябининского сельского поселения.

Ведение перечня особо ценного движимого имущества осуществляется муниципальным бюджетным учреждением Рябининского сельского поселения на основании постановлений администрации Рябининского сельского поселения, а также сведений бухгалтерского учета муниципальных учреждений о полном наименовании объекта, отнесенного в установленном порядке к особо ценному движимому имуществу, его балансовой, остаточной стоимости и об инвентарном (учетном) номере (при его наличии).
Решение об отнесении имущества к категории особо ценного движимого имущества принимается одновременно с принятием решения о закреплении указанного имущества за муниципальным бюджетным учреждением Рябининского сельского поселения или выделения средств на его приобретение.

Изменения в перечень должны быть внесены в случае: 
- выбытия объекта движимого имущества, относящегося к категории особо ценного движимого имущества; 
- приобретения объекта движимого имущества, относящегося к категории особо ценного движимого имущества; 
- изменения данных уже включенных в Перечень объектов.

Для внесения изменений муниципальное бюджетное учреждение Рябининского сельского поселения ежеквартально до 15 (пятнадцатого) числа месяца следующего за отчетным кварталом представляет в администрацию Рябининского сельского поселения Заявку.
Администрация Рябининского сельского поселения в течении 20 (двадцати) рабочих дней рассматривает представленную Заявку и формирует Дополнение к Перечню (далее – дополнение).
Дополнение представляется на утверждение главе Рябининского сельского поселения.
Ежегодно до 15 (пятнадцатого) января муниципальное бюджетное учреждение Рябининского сельского поселения представляет в администрацию Рябининского сельского поселения все утвержденные с прошедшего года Дополнения и Заявку, содержащую все изменения связанные с приобретением или выбытием в последнем квартале объектов движимого имущества, а также изменения, связанные с исправлением данных уже включенных в Перечень объектов. Администрация Рябининского сельского поселения после рассмотрения Заявки, в течение 20 (двадцати) рабочих дней, формирует Перечень с учетом всех изменений и дополнений к Перечню.
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