     Поселок Рябинино был образован в 1923 году. Первоначально он был назван Муромцево в честь лесничего, который выделил участки земли у Рябининского перевоза. Позднее поселок был переименован в Рябинино. По этому поводу существует несколько версий: одна из них – поселок получил такое название, потому что в нем росло очень много рябин; вторая – на хуторе протекала речка Рябиновка. Так, название речки, подвергшись искажению, победило первоначальное название поселка.
     В 1938 году Усоллаг расположил в Рябинино один из своих лагерей. Спецпереселенцы и трудармейцы, сосланные сюда, строили поселок.

     В 1946 году для удовлетворения нужд сплавщиков был организован ОРС (отдел рабочего снабжения).

В 1944 году в поселке открылся филиал Сереговской начальной школы. Он располагался в обычном двухквартирном доме.

В 1949 году на берегу реки Вишеры построено здание школы. Начальная школа преобразована в семилетнюю. 

В 1962 году построено двухэтажное здание для старших классов. В 1968 году восьмилетняя школа преобразована в среднюю.

В 1948 году построен детский сад на 40 мест.
В 1950 году открылась профсоюзная библиотека «Камлесосплава»» лесбумдревпрома. Книжный фонд состоял из книг, собранных профсоюзными библиотеками «Камлесосплава» и составлял всего 1300 экземпляров. 
В 1952 году в поселке построена больница, был в ней и свой роддом.
В 1953 году создана швейная мастерская.
В 1958 году в поселке построен клуб (первоначальное название «Клуб имени 40-летия комсомола»). Славилось Рябинино своими музыкантами, хором и танцами! И сегодня работники КДЦ продолжают культурные традиции родного поселка.
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     Село Пянтег – древнее поселение Верхнекамского края. Известно по письменным источникам с 1579 года. Село расположено на левом берегу реки Кама. Существует две версии возникновения названия села. Согласно первой, название селу дано по деревне Пеньки, выстроенной якобы на вновь расчищенном от леса месте. По второй, более красивой, оно именовано в честь языческого божества – Пянтека.   
      Первыми жителями поселения были коми-пермяки. Русичи пришли в этот затерянный в лесах дикий край из Нижнего Новгорода. Безмолвным свидетелем их появления является деревянная Богородицкая храм-башня (1617 г.). 
     Первые жители села занимались охотой, землепашеством. Позже, с развитием торговли, местные крестьяне подряжались возить купцам товары, строили баржи.
     В 1884-89 г.г. в селе числилось 30 домохозяйств, из которых 16 жили на покупном хлебе.

     В селении имелись: 2 мастерские, изготовляющие веялки, 2 столярных заведения,

 5 мельниц, некоторые домохозяева занимались ломкой извести. 

     В 1880 году создано одноклассное начальное училище, оно помещалось в наемном доме крестьянина Завадского. К началу 1910-11 г.г. оно функционирует как 2-х классное.

     28 марта 1899 года была открыта народная библиотека-читальня. Кроме этого в селении имеются: земский фельдшерский медицинский пункт, акушерка, станция, детский приют и волостное правление.

     В 1897 году Пянтежская волость включала 63 деревни, 4 села, 14 выселков.

     Революция и начавшаяся после нее гражданская война не обошли стороной и Пянтег. Село стало местом ссылки для репрессированных. Начало этой традиции положило еще царское правительство, которое в 1913 году «поселило» в Пянтеге будущего «первого красного офицера» Клемента Ефремовича Ворошилова. 1 мая 1940 года в селе будет открыт музей Ворошилова. 

     В 1918 году образованы: Пянтежский сельский совет с центром в селе Пянтег и Лимежский сельский совет с центром в селе Лимеж.

     В Пянтежский сельский совет входили деревни: Амбор, Данькова, Найданова, Мелехина, Желтовских, Дуброва, Никитник.    
     В Лимежский сельский совет входили деревни: Макарова, Исады, Могильниково, Сурсяки-Сартакова, Русинова-Чащина.
     В 1928 году началась коллективизация. В 1930 были организованы колхозы: 

в Пянтеге - «Новая жизнь», в Амборе – «Объединенный труд», в Мелехине – «Свобода», в Найданове – «Заря», в Лимеже – «Путь к социализму».

     В 1930 году была создана МТС.

     В 1962 году Пянтежский сельский совет объединился с Лимежским сельским советом.

     В 60-х годах населенные пункты: д.Желтовских, д.Дуброва  ликвидированы, д.Никитник передана Долдынскому сельскому совету. Так же ликвидированы Амборская и Могильниковская начальные школы. Пянтежское сельпо переименовано в Пянтежское ХРТО.
     На основании Решения №239 Чердынского райисполкома от 20.12.1968 года на базе трех колхозов: «Новая жизнь», «Правда», «Красная звезда» был создан совхоз «Пянтежский», общая площадь пахотных земель которого составляла 3707 гектаров. Развернулось строительство ферм, жилья, вырос новый поселок. В совхозе насчитывалось до 2000 голов КРС, свиней до 150 голов, машин 25 единиц, тракторов 50 штук , работало 400 человек. 

     В 1969 году в честь воинов-земляков погибших в ВОВ установлен обелиск.

     К 1980 году на территории сельского совета расположены следующие населенные пункты: с.Пянтег, с.Лимеж, д.Данькова, д.Мелехина, д.Найданова, д.Амбор, д.Макарова, д.Исады, д.Русинова, д.Чащина, д.Сурсяки, д.Сартакова, д.Могильниково.
     На территории имеются. 1 участковая больница, 2 фельдшерских пункта, 1 детский сад, 2 бибьлиотеки, 2 школы, 2 почтовых отделения, 3 клуба., Пянтежское ХРТО, совхох «Пянтежский».

     В 1992 году на основании Постановления главы  администрации Чердынского района в связи с изменением структуры Пянтежского сельского совета значится Администрация Пянтежского сельского совета, которая ведает вопросами хозяйственной, общественной и культурной жизни территории.

     В 1999 году в состав Пянтежского сельского совета входит 6 населенных пунктов, в которых проживает 682 человека.

     В 2009 году село отметило свое 430-летие.

     В 2011 году в состав входит 5 населенных пунктов: с.Пянтег, д.Данькова, д.Амбор, д.Лимеж, д.Могильниково. Население составляет 541 человек. На территории находятся: МОУ Пянтежская СОШ, учеников – 87 человек, Отделение почты, амбулатория, Пянтежское сельпо, 5 магазинов, клуб, библиотека.

      Во времена правления Ивана Грозного в 1579 году проходила перепись населения, с этого времени и значится  село Серегово. 

     С восточной стороны течет река Колва,  с запада окружает лес, с южной стороны озера и луга. Село делит на две части речка Маринка.
     При переписи Перми Великой в 1623-24 г.г. в Серегово было 6 дворов и 20 дворовых мест. Селению принадлежало 6 мельниц-колотовок. 

     Сведений о времени постройки деревянного храма не имеется. Каменный храм в селе был сооружен в 1797 году. А еще была часовня с золотым куполом и золотым крестом. 

     В 1884-89 г.г. в селе числилось 76 хозяйств. Жители занимались заготовкой леса на сплав, перевозкой кладей на Якшу, в Пермь, работали на баржестроении. Так же были и промышленные заведения: кирпичный сарай, 3 кузницы, крендельное заведение, 3 торговых лавки, земское училище, казенная, винная, пароходная пристань, портной и чеботарь.

Местными фамилиями  являются: Бахаревы, Пономаревы, Минины, Коуровы, Матвеевы, Алины, Селянины.

     25 ноября 1906 года было организовано Сереговское училище.
Кирпичное здание школы было построено и начало работать с 15 сентября 1913 года по проекту инженера Ивана Константиновича Бахарева. Сейчас в данном здании находится клуб, главной целью которого является развитие творческих способностей у детей.
     В 1931 году был создан колхоз, который назывался «Колхоз 4 Райпартконференции», затем его переименовали в колхоз «Большевик». В колхозе выращивали зерно, овощи, были скотные дворы, цыплятник, пасека, сушилка, мельница, были так же леспромхоз и лесозавод и нефтебаза.
     Долгие годы в селе работала своя пекарня, был открыт медпункт с койко-местами., сейчас работает ФАП.

     С 1920 года работает детский сад,  который в 2010 году отметил свой  90-летний юбилей.
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В 25-ти километрах от города Чердынь расположено село Редикор. Первые упоминания о Редикоре  известны по письменным упоминаниям 1579 года.  В эти времена Редикор является погостом.
В древние времена на языке аборигенов коми-пермяков возникло название этого населенного пункта: «Кар» - это укрепленное родовое поселение, а «Реди» - это имя главы общины, хозяина городища.

     В 16-17 в.в. погост Редикор был уже заселен русскоязычным населением.

     В центре Редикора, на высоком берегу Вишеры, стоит каменная Никольская церковь (1838 г.). 

На кладбище, среди высоких елей, стоит небольшая, всего в десять венцов, деревянная восьмигранная часовня.
     В 1623-24 г.г. в Редикоре было 25 пашенных дворов, всего жилых дворов было 44.

     В 1838 году образовано земское училище, 2 торговые лавки.

     В 1879 году открылась начальная школа (всего 4 класса)

     В 1884-89 г.г. – 52 хозяйства.

     В 1895 году Редикор считался селом Пянтежской волости на реке Вишере и к нему относились населенные пункты: д.Аниковская, д. Малая Аниковская, д.Байдары, д.Остяцкого, д.Березник, д.Горбуново, д.Могильникова,д.Демино, д.Чувашево.

     В 1909 году в селе 88 дворов, в них жителей 531 человек. 
     В 1915 году открыта билиотека-читальня.

     В 1934 году открылись ясли. 
     В 1967 году - клуб.
